

**Protokół Nr XXVI/2013
z sesji Rady Gminy Barciany
z dnia 30 stycznia 2013 r.**

Ad 1. Otwarcie i stwierdzenie quorum.

Przewodnicząca Rady Gminy – Wiesława Małgorzata Kłaczko-Dyjas otworzyła XXVI sesję Rady Gminy Barciany. Powitała zaproszonych gości: Wójta Gminy Barciany – Ryszarda Kozyrę, Skarbnika Gminy – Marię Pyrcz, Sekretarza Gminy – Annę Tereszko, Dyrektorów Zespołów Szkół, Kierowników jednostek organizacyjnych, sołtysów, Radnego Powiatowego oraz Zastępcę Naczelnika Wydziału Prewencji i Ruchu Drogowego Grzegorza Linkiela, który jest przełożonym dzielnicowych w gminie Barciany. Stwierdziła prawomocność obrad - 14 obecnych radnych.

Ad 2. Powołanie sekretarza obrad.

Przewodnicząca Rady Gminy – Wiesława Małgorzata Kłaczko-Dyjas powiedziała, że kolejnym punktem sesji jest powołanie sekretarza obrad. Na sekretarza obrad powołała Wiceprzewodniczącego Rady Gminy - Hansi Jurgena Maleckiego.

Ad 3. Przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Gminy.

Przewodnicząca Rady Gminy – Wiesława Małgorzata Kłaczko-Dyjas powiedziała, że protokół z XXV sesji wyłożony był na pół godziny przed sesją. Zapytała, czy są uwagi do treści protokołu. Uwag nie zgłoszono. Zapytała następnie, kto jest za przyjęciem protokołu. W głosowaniu jawnym za przyjęciem protokołu z poprzedniej sesji głosowało 12 radnych, 2 radnych wstrzymało się z racji nieobecności na poprzedniej sesji.

Ad 4. Przedstawienie porządku obrad - wnioski o zmianę porządku.

Przewodnicząca Rady Gminy – Wiesława Małgorzata Kłaczko-Dyjas powiedziała, że sesja została zwołana na wniosek Wójta Gminy. Odczytała następnie wniosek, w treści którego znajdował się następujący porządek obrad :

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum.
2. Powołanie sekretarza obrad.
3. Przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Gminy.
4. Przedstawienie porządku obrad sesji - wnioski o zmianę porządku.
5. Informacja Wójta Gminy o realizacji podjętych uchwał Rady Gminy i działaniach między sesjami.
6. Interpelacje i zapytania Radnych.
7. Projekt uchwały w sprawie ustanowienia przedstawicieli Gminy Barciany w Kętrzyńskim Związku Międzygminnym - Gospodarka Odpadami.
8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania Radnych.
9. Wolne wnioski i informacje.
10. Wnioski mieszkańców.
11. Sprawy różne.
12. Zakończenie obrad.

Ad 5. Przewodnicząca Rady Gminy – Wiesława Małgorzata Kłaczko-Dyjas poprosiła o przedstawienie informacji Wójta Gminy o realizacji podjętych uchwał Rady Gminy i działaniach między sesjami.

Wójt Gminy – Ryszard Kozyra przedstawił informację o realizacji podjętych uchwał Rady Gminy i działaniach między sesjami (informacja stanowi załącznik do protokołu).

Przewodnicząca Rady Gminy – Wiesława Małgorzata Kłaczk-Dyjas podziękowała za złożoną informację.

Ad 6. Przewodnicząca Rady Gminy – Wiesława Małgorzata Kłaczk-Dyjas poprosiła o zgłaszanie interpelacji i zapytań Radnych.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy - Hansi Jurgen Malecki poruszył temat oświadczenia Rady Gminy w sprawie likwidacji Rewiru Dzielnicowych w Barcianach. Zapytał, czy adresaci, do których wysłane zostało oświadczenie, ustosunkowali się do pisma. Zapytał również o plany związane z dotychczasowym lokalem, w którym mieścił się Rewir Dzielnicowych.

Radny Andrzej Fedczak zwrócił się do Wójta Gminy, aby interweniował w sprawie odśnieżania dróg powiatowych leżących na terenie gminy. Powiedział, że Kierownik Szumkowski podczas ubiegłorocznego spotkania zapewniał, że odpowiednie służby będą reagowały na telefoniczne zgłoszenia. Dodał, że wczoraj bezskutecznie starał się o odśnieżenie drogi do Asun. Więcej interpelacji nie zgłoszono.

Ad. 7. Przewodnicząca Rady Gminy – Wiesława Małgorzata Kłaczk-Dyjas powiedziała, że kolejnym punktem obrad sesji jest projekt uchwały w sprawie ustanowienia przedstawicieli Gminy Barciany w Kętrzyńskim Związku Międzygminnym - Gospodarka Odpadami. Stwierdziła, że na pół godziny przed sesją odbyło się wspólne posiedzenie komisji, które zostało zwołane pod jej nieobecność przez Wiceprzewodniczącego Zbigniewa Stankiewicza, podobnie jak sesja, bowiem takie uprawnienia daje statut. Podczas posiedzenia komisji zostały przedstawione trzy wnioski co do ustanowienia drugiej osoby, która będzie reprezentowała gminę Barciany w Związku Międzygminnym. Poprosiła o krótkie omówienie projektu uchwały.

Sekretarz Gminy- Anna Tereszko powiedziała, że projekt uchwały podyktowany jest koniecznością wybrania i oddelegowania przedstawicieli naszej gminy do Kętrzyńskiego Związku Międzygminnego - Gospodarka Odpadami. Związek został zarejestrowany na początku stycznia i zgodnie z ustawą o finansach publicznych zgromadzenie musi podjąć uchwałę o zatwierdzeniu budżetu Związku. Stąd konieczność podjęcia uchwały. Powiedziała następnie, że § 7 statutu związku brzmi: ..."W skład zgromadzenia wchodzi po dwóch przedstawicieli gmin uczestniczących w Związku, w tym Wójtowie, Burmistrzowie oraz wybrany i delegowany przez Radę Miejską, Gminy przedstawiciel." W związku z powyższym Wójtowie, Burmistrzowie są z klucza, nie mniej jednak muszą być wybrani i delegowani do tego Związku oraz, tak jak już referowała na Komisji, przedstawiciel Rady.

Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała za omówienie. Zapytała, czy są pytania. Pytań nie było, w związku z czym poprosiła Przewodniczących Komisji o przedstawienie kandydata poszczególnych Komisji.

Przewodniczący Komisji Finansów i Budżetu - Andrzej Sz wajdych powiedział, że Komisja postanowiła wytypować kandydata Grzegorza Całucha - 6 głosów za, 1 wstrzymujący.

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Socjalnych - Anna Witkowska powiedziała, że na dzisiejszym wspólnym posiedzeniu Komisji - Komisja Oświaty przegłosowała kandydaturę Grzegorza Całucha 7 głosami za.

Przewodnicząca Komisji Samorządu, Porządku Publicznego i Ochrony Środowiska - Eugenia Gbur powiedziała, że na dzisiejszym posiedzeniu Komisji została zgłoszona kandydatura Grzegorza

Całucha. Powiedziała, że Grzegorz Całuch wyraził zgodę i przegłosowano 5 głosami za.

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie kandydaturę radnego Grzegorza Całucha, który będzie przedstawicielem, obok Wójta Gminy - Ryszarda Kozyry, w Kętrzyńskim Związku Międzygminnym - Gospodarka Odpadami. Za przyjęciem tej kandydatury głosowało 13 głosów za, 1 głos wstrzymujący. Z kolei Przewodnicząca odczytała uchwałę nr XXVI/171/2013 i poddała ją pod głosowanie. W głosowaniu jawnym uchwała została przyjęta 13 głosami za i 1 głosem wstrzymującym.

Ad. 8. Przewodnicząca Rady Gminy powiedziała, że kolejnym punktem obrad jest punkt odpowiedzi na interpelacje i zapytania Radnych. Poprosiła Wójta o udzielenie odpowiedzi na interpelacje.

Wójt Gminy- Ryszard Kozyra odpowiedział na interpelację radnego Maleckiego w sprawie likwidacji Rewiru Dzielnicowych. Powiedział, że na pismo wystosowane przez Radę Gminy odpowiedział Komendant Wojewódzki Policji w Olsztynie oraz Komendant Powiatowy. Materiały są również w korespondencji RG i można się z nimi zapoznać. Wójt ponadto stwierdził, że Policja powiadomiła go, że z dniem 28 grudnia przestanie funkcjonować Rewir Dzielnicowych w Barcinach. Podjął więc decyzję, że pomieszczenia po rewirze zostaną przejęte na stan jednostki organizacyjnej Urząd Gminy, dopóki nie przygotuje sposobu zagospodarowania tych pomieszczeń ze względu także na ich strategiczne położenie. Obecnie będzie tam Punkt Przyjęć Interesantów. Przewiduje, że w przyszłości Punkt Przyjęć będzie przy GOPS-ie. Od Punktu Przyjęć nie przewiduje czynszu, bowiem Policja zwróciła się z prośbą o użyczone bezpłatnie. Mając na uwadze wolę współpracy, przystał na to, aby nie utrudniać pracy Policji po reorganizacji, która miała miejsce w gminie.

Wójt Gminy- Ryszard Kozyra na interpelację radnego Andrzeja Fedczaka odpowiedział, że interpelacja w sprawie odśnieżania zostanie przekazana do Zarządu Dróg.

Ad. 9. Wolne wnioski i informacje.

Przewodnicząca Rady Gminy powiedziała, że § 89 ust. 1 Statutu Gminy mówi, że "Komisja Rewizyjna składa Radzie - w terminie do dnia 30 stycznia każdego roku - roczne sprawozdanie ze swojej działalności w roku poprzednim". W związku z takim obowiązkiem poprosiła Panią Mariannę Stefańską - Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej o przedstawienie tego sprawozdania.

Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej - Pani Marianna Stefańska powiedziała, że Komisja 21 stycznia 2013r. o godz. 10.00 odbyła posiedzenie, na którym to członkowie zatwierdzili roczne sprawozdanie z działalności oraz plan pracy komisji na 2013r. Przedstawiła roczne sprawozdanie z działalności (stanowi ono załącznik do protokołu). Następnie zaprezentowała plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2013r. (plan pracy stanowi załącznik do protokołu).

Przewodnicząca Rady Gminy – Wiesława Małgorzata Kłaczko-Dyjas powiedziała, że Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej przedstawiła dwie informacje. Dodała, że plan pracy wymaga zatwierdzenia przez Radę Gminy. Zacytowała § 88 ust. 3 Statutu Gminy , który mówi, że "Przystąpienie do wykonywania kontroli kompleksowych może nastąpić po zatwierdzeniu planu pracy lub jego części". Obowiązek przedstawienia planu pracy Komisja ma do 1 marca, ale rozumie, że Komisja chce zacząć pracę. W związku z czym poddała pod głosowanie plan pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2013. W głosowaniu jawnym plan został przyjęty jednogłośnie - 14 głosami za.

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącą Komisji - Annę Witkowską o

przedstawienie informacji z posiedzenia komisji.

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Socjalnych - Anna Witkowska przedstawiła informację na temat działalności Komisji między sesjami. Na posiedzenie komisji zostały zaproszone organizacje pozarządowe - czyli działające na terenie Gminy stowarzyszenia, kluby, organizacje. Przypomniała, że w grudniu został przyjęty program współpracy z organizacjami pozarządowymi, w związku z tym chcieli się spotkać, porozmawiać, a nawet poznać, bo niektóre organizacje są dosyć młode, dopiero zaczynają działać, inne mają dosyć spory staż działalności. Powiedziała, że na terenie Gminy takich organizacji jest 16. Przedstawiła, kto uczestniczył w tym spotkaniu. Stwierdziła, że nie wszyscy zaproszeni przybyli na to spotkanie. Wymieniła następnie, kto zechciał przyjąć zaproszenie. Prezesi przedstawili formy i zadania statutowe. Poinformowali także o dysponowaniu środkami finansowymi, a także działalności w swoich środowiskach lokalnych. Przedstawiono również bieżące problemy. Dodała, że klub Jurand ma od niedawna nowego prezesa. Prezes poinformował o problemach finansowych klubu, które sięgają lat ubiegłych. Podczas posiedzenia Prezes Stowarzyszenia Aktywności Lokalnej Sołectwa Aptynty Adam Prokop przedstawił prezentację multimedialną na temat działalności stowarzyszenia. Przewodnicząca A. Witkowska na zakończenie dodała, że działalność sektora pożytku publicznego z pewnością ma wpływ na ożywienie życia społecznego i kulturalnego w gminie i kształtowanie postaw obywatelskich.

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła, by radny Adam Prokop przedstawił radzie i zaproszonym gościom prezentację. Radny zapoznał z jej treścią. Dodał, że 24 stycznia br. minęło 5 lat działalności stowarzyszenia. Powiedział także, że po przeliczeniu okazało się, że ok. 6 tys zł to wpływy ze składek członkowskich mieszkańców.

Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała radnym.

Ad 10. Przewodnicząca Rady Gminy – Wiesława Małgorzata Kłaczko-Dyjas powiedziała, że kolejnym punktem są wnioski mieszkańców. Poprosiła o zgłaszanie wniosków.

Wniosków nie zgłoszono.

Ad 11. Sprawy różne

Przewodnicząca Rady Gminy – Wiesława Małgorzata Kłaczko-Dyjas powiedziała, że zanim odda głos Grzegorzowi Linkielowi, to odczyta pismo, które wpłynęło 21 stycznia na ręce Wójta Gminy-Ryszarda Kozyry od Zastępcy Komendanta Wojewódzkiego Policji w Olsztynie w spr. przesłanego oświadczenia Rady Gminy dot. likwidacji Rewiru Dzielnicowych w Barcianach. Oddała następnie głos Grzegorzowi Linkielowi.

Grzegorz Linkiel- Zastępca Naczelnika Wydziału Prewencji i Ruchu Drogowego powiedział, że wie, iż Rada Gminy starała się utrzymać Rewir Dzielnicowych w Barcianach, natomiast stało się inaczej. Powiedział, że od 1 stycznia odpowiada za nadzór i porządek w gminie. Dodał, że na terenie garnizonu warmińsko- mazurskiego zmniejszono zatrudnienie o 75 etatów. Wyjaśnił, że jest to spowodowane wzorem, na podstawie którego wylicza się liczbę funkcjonariuszy, którzy w danej jednostce powinni pełnić służbę. Tak się stało, że w Kętrzynie jest bardzo duża liczba wakatów, nastąpiła zmiana pokoleniowa – odeszło bardzo wiele osób na emeryturę. System szkolenia, a później adaptacja zawodowa potrwa co najmniej rok. Następną rzeczą, która się do tego przyczyniła to, że już dawno temu aktualizowano system informatyczny w Policji. Stosowane są teraz elektroniczne systemy. Zapomniano o tych małych jednostkach. Stało się jak się stało – Rewiru Dzielnicowych nie ma. Powiedział następnie, jak chciałby zorganizować pracę na terenie Gminy

Barciany. Wyjaśnił, że tak jak już Komendant Wojewódzki w piśmie wspominał, służb będzie tyle ile było. Dodał, że Srokowo i Barciany są bezpieczniejsze niż Gmina Kętrzyn. Ci policjanci – dzielnicowi, do których zdążyli się mieszkańcy przyzwyczaić – będą odbywali służby na terenie gmin. Ociążeni zostaną czynnościami administracyjno – porządkowymi. W Komendzie przygotowano 1 etat dla funkcjonariusza, który będzie zajmował się sprawami o wykroczenia, bo to pochłaniało bardzo dużo czasu dla dzielnicowych w Barcianach. Prowadzili też drobne sprawy kradzieży, uszkodzenia mienia, które dla mieszkańców były dokuczliwe. Istnieje konieczność, aby policjanci byli wśród mieszkańców, żeby kontaktowali się z radnymi, sołtysami, byli wszędzie tam, gdzie jest taka potrzeba. Poprosił, aby zgłaszać dla dzielnicowych lub na jego ręce informacje, o tym, co dzieje się złego w miejscowościach. Dodał, że dzielnicowych wspierać będą służby patrolowe policjantów z Kętrzyna. I tak się już dzieje. Priorytety Komendanta Głównego Policji to zwiększenie obsady ruchu drogowego do 10 % zatrudnionych w Policji w danej jednostce. Powiedział także, że zajmuje się zespołem ds nieletnich i profilaktyki i zadeklarował współpracę ze szkołami. Spotkania takie będą przygotowywali policjanci, którzy mają do tego stosowne przeszkolenie. Dotychczas współpracuje ze szkołami w Mołtajnach, w Windzie, Barcianach. Zadeklarował chęć spotkania w szkole w Drogoszach. Czeka na sugestie radnych, gdzie mają być policjanci.

Pokrótce przedstawił działalność stowarzyszenia Era, do którego należy, a które zajmuje się m.in. przemocą domową. Dodał, że Gmina Kętrzyn ma bardzo dużo świetlic wiejskich, które biorą udział w działalności profilaktycznej. Liczy na współpracę także w tej Gminie. Dodał, że przed wyjazdem rozmawiał z Komendantem, który powiedział, że jeżeli trzeba wyjaśnić jakieś organizacyjne sprawy, to on na każde zaproszenie przybędzie.

Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała za przedstawienie. Zapytała, czy są pytania.

Radna Eugenia Gbur zapytała, czy dzielnicowy Zbigniew Stanicki nadal będzie mógł być członkiem Zespołu Interdyscyplinarnego?

Grzegorz Linkiel- Zastępca Naczelnika Wydziału Prewencji i Ruchu Drogowego odpowiedział, że jeżeli jest taka potrzeba, aby członkiem Zespołu Interdyscyplinarnego był Pan Stanicki, to może on być członkiem. Rozmawiał z Wójtem i zaproponował też swoją osobę do tego zespołu. Chciał odciążyć Pana Stanickiego od pracy biurowej, ale jeżeli jest takie zapotrzebowanie, aby Pan Stanicki był w zespole, to w nim pozostanie.

Przewodnicząca Rady Gminy - – Wiesława Małgorzata Kłaczko-Dyjas podziękowała za wyjaśnienia i zapytała, czy jeszcze ktoś chce zabrać głos.

Radny Powiatowy – Pan Mirosław Bobrowski skierował pytanie do Wójta Gminy – Ryszarda Kozyry i zapytał, czy zostało wysłane potwierdzenie zabezpieczenia kwoty do Zarządu Powiatu o przeznaczenie środków na najbliższe inwestycje powiatowo- gminne.

Wójt Gminy- Ryszard Kozyra odpowiedział, że zgodnie z procedurą obowiązującą w powiecie do 15 września ubiegłego roku złożone zostały wszystkie stosowne wnioski na rok 2013.

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała, kto jeszcze chce zabrać głos.

Radny Hansi Jurgen Malecki powiedział, że niektórzy radni są atakowani przez pisemko, które nazywa się „Platforma Porozumienia”. Jego również dotyczą te ataki, chyba po raz czwarty znalazł swoje nazwisko. Może jest komuś niewygodny, może komuś nadepnął na odcisk, tym bardziej że informacje zawarte akurat na jego temat są po prostu nieprawdziwe. Powiedział, że to jest chyba jakiś biuletyn informacyjno- partyjny i chyba tam prawo prasowe nie obowiązuje, więc nie ma możliwości sprostowania. Dodał, że jeżeli coś się ukazuje w prasie lokalnej, to zawsze prostuje i

daje odpór fałszywym stwierdzeniom. Dlatego pozwolił sobie skomentować tekścik, który ukazał się z jego nazwiskiem pod nazwą „Koko koko radny spoko”. Powiedział, że człowiek czekając w kolejce do lekarza ma zwyczaj czytania tego, co ma pod ręką. Podobnie i on, oczekując w kolejce do lekarza, sięgnął po to pisemko, którego- jak wszyscy widzą- stopy zalegają w poczekalniach w powiecie. Po przeczytaniu kilku notatek nie dowiedział się, kto tam się z kim porozumiewa i w jakiej sprawie. Dowiedział się, w jak szczęśliwym żyje powiecie i świetnie zarządzanym. Ale w tej notatce, wyświechtanym i zalatującym plagiatem zwrotem ”Koko koko radny spoko” cały czas pojawia się jego nazwisko. Notatka nie została podpisana, ale w stopce redakcyjnej można się dowiedzieć, że redaktorem naczelnym jest niejaki Adam Kokoszko. Pan redaktor – Kokoszko, musi sobie od czasu do czasu „pokokoszyc” i wypadło na niego. Donosi Pan Kokoszko, że Rada Miejska w Korszach zdjęła z porządku obrad sesji uchwałę o udzieleniu pomocy finansowej Powiatowi Kętrzyńskiemu na remont drogi Garbno- Drogosze. On się wtedy trochę zaangażował. Zacytował to, co napisał Pan Kokoszko: „Rzecznik wojowniczych radnych Hansi Jurgen Malecki nabrał wody w usta i zapadł się pod ziemię. Jakoś radny Malecki, ani jego koledzy z Korsz nie błyszczą w mediach, ani głośno nie myślą skąd wziąć pieniądze na remont drogi śmierci”. Radny Malecki stwierdził, że nie ma zwyczaju na takie głupoty reagować, ale Pan Kokoszko, który mieni się redaktorem naczelnym tegoż pisemka, a przede wszystkim ludzie, którzy rzeczywiście z nudów sięgają po to pisemko, nie powinni być fałszywie informowani. Zwrócił się bezpośrednio do Pana Kokoszko: „Panie Kokoszko – nie jestem niczym rzecznikiem, nie nabrałem wody w usta i nie zapadłem się pod ziemię”. Dla niego słowo honorowego człowieka kończy sprawę. Chodzi o to, że Pan Starosta wypowiedział się, że drogę wyremontuje i dla niego to skończyło sprawę. Rzeczywiście – zostały tam troszeczkę zaklejone dziury, tak jakby dzieci się tam bawiły. Powiedział, że rzeczywiście ani on, ani jego koledzy radni z Korsz, nie błyszczą w mediach i głośno nie myślą, skąd wziąć pieniądze na remont drogi śmierci. Zadań gminy jest kilkadziesiąt razy więcej niż zadań powiatu. Remontujemy więc drogi gminne, budujemy wodociągi, kolektory sanitarne i wykonujemy wiele innych przedsięwzięć. Z naszych skromnych środków udzielamy pomocy finansowej powiatowi. Zwrócił się do radnego powiatowego – Mirosława Bobrowskiego, przypominając, że to nie są wspólne inwestycje gminno – powiatowe, bo jeżeli dotyczy nieruchomości Powiatu, to jest to inwestycja powiatowa, a samorządy mogą tylko na miarę możliwości pomóc. Dodał, że jeżeli chodzi o drogi powiatowe, to wszyscy wiedzą, że Powiat nie radzi z tym zadaniem. A radni gminni nie będą myśleć ani cicho, ani głośno, tym bardziej w mediach, o tym, jak pozyskiwać pieniądze na zadania Powiatu. Oczywiście mogliby, tylko po co wtedy 19 radnych powiatowych, Zarząd Powiatu, Starosta i jego Wice. Na zakończenie dodał, że jeżeli dotrze jego wystąpienie do pana Kokoszki, to mu radzi, żeby najpierw zapoznał się z zapisami ustawy o samorządzie powiatu i gminy. Poza tym chętnie z Panem Kokoszko nie „pokokoszyc”, tylko porozmawia o problemach, którymi się zajmuje.

Wójt Gminy – Ryszard Kozyra uzupełnił w kwestii pytania o środki przeznaczone na dofinansowanie zadań powiatowych. Z pytania wynikało, że to gmina ma zabiegać o to, aby Powiat raczył przyjąć wsparcie finansowe. Powiedział, że to nieporozumienie, aby gmina o to zabiegała lub była legitymowana, czy na czas zostały złożone dokumenty do Powiatu na realizację jego zadań. Zwrócił się do radnego powiatowego – Pana Mirosława Bobrowskiego, że to jest paradoks, że takie pytanie padło.

Radny Wiesław Gajdowski powiedział, że także słuchał z uwagą wypowiedzi Pana radnego powiatowego i dziwi się także tej wypowiedzi, dlatego że pamięta kadencje z ubiegłych lat, kiedy bodajże dwukrotnie na sesjach gościł Pan Starosta. Dziwi go fakt, że przed złożeniem tych wniosków, nikt do nas się nie zwrócił, czy możemy pomagać dla Powiatu w realizacji ich zadań. A tu spotykamy się z pytaniem, czy zostało złożone. Myśli, że nie tędy droga. Szanujmy zadania i realizujmy te zadania, które wyznaczyły nam ustawy samorządowe.

Więcej spraw nie zgłoszono.

Ad 12. Zakończenie obrad.

Przewodnicząca Rady Gminy, w związku z wyczerpaniem porządku obrad XXVI sesji Rady Gminy, zamknęła jej posiedzenie o godz. 11.30, dziękując wszystkim za udział.

Przewodnicząca Rady Gminy

Wiesława Małgorzata Kłaczko-Dyjas

Protokolant:

Emilia Aneta Żelichowska